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Valamelyest alábbhagyott a perzselı 
hıség pénteken, augusztus 3-án a 
Benkóczy Béla Sporttelepen, amikor este 
7-kor a színpad elıtt Fásy Ádám 
köszöntötte a tisztelt publikumot. A 
sátrakban ekkor felélénkültek a nagy 
melegtıl elpilledt emberek és elkezdtek a 
mővész köré csoportosulni, hogy 
megérinthessék, vagy pózolhassanak egy 
közös fotóhoz. 
Imigyen vette kezdetét a röszkei 
ünnepségsorozat. A Fásy Mulató mő-
sorában fellépett még Zoltán Erika, Fásy 
Zsüliett, Peller Anna, Tajtiboy, Klemy és 

Sláger Tibó. A lelkes 
közönség az énekesekkel 
együtt énekelte az ismert 
slágereket a késı estig tartó zenés mulatságon. 
Miközben szombaton reggel 7-tıl a töltött káposzta-fızı verseny regisztrációja s az 
uzsonnasütés elıkészületei folytak, addig a Búcsú téren gyülekeztek a fogatosok, hogy 
szép sorjában végig parádézzanak a falu utcáin. 
A Beretzk Péter Természetvédelmi Klub környezettudatos kiállítását rendezte s az 
egészséges táplálkozást be-
mutató programját készítette 
elı a sporttelep bejárata 
közelében. 
A gasztronómiai megméret-
tetés bevezetéseként vidám 
szellemi és ügyességi ver-
sengésben vehettek részt a 
fızı csapatok. A Röszkei 
Sporthorgász és Termé-
szetvédı Egyesület szerezte 
meg az elsı helyet. Minden 
induló csapat szívvel-
lélekkel küzdött. A leg-
lelkesebb csapatnak járó 
ajándékot a Tiszai Keszeg 
Brigád vehette át. Mire a 
játék véget ért, a fogatosok is megérkeztek és a focipálya mögötti erdı fakoronáinak 
árnyékában pihente ki ló és fogatos, no meg a fogatokon üldögélı népes sereg a 
felvonulás fáradalmait. Akik pedig lovaikat kocsi elé fogták, hogy látványos parádéval 
köszöntsék a falunkban élıket a következık voltak: Ördögh László, Kádár János, 
Szıke András, Dóci Tibor, Csóti János, Kovács János, Dobó László, Kiss Mónika, Vas 
Róbert és Szélpál Ferenc. A fogatos felvonulás szervezıje Tombácz Zoli volt. 

 
(folyt. a köv. oldalakon – szerk.) 

Ráhangolódik a közönség 

Vonulnak a fogatosok 

Zoltán Erika 

Kezdıdik a Fásy m ősor 

A fúvósok kifújják magukat 
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A nap fı attrakciója, a töltött káposzta-fızı verseny eredetileg 
Puszatmérgesen kezdıdött. Tılük örökölte Röszke és 2003-tól a 
falunapokkal együtt itt került megrendezésre, idén éppen a tizedik 
alkalommal. A pusztamérgesi versenyeket is beszámítva 2012. augusztus 
4-én lezajlott Nemzetközi Töltött Káposzta-fızı Verseny a XVIII. volt a 
sorban. Borbásné Márki Márta polgármester nyitotta meg az igazán 
nemzetközi, baráti versengést, kihangsúlyozva, hogy egy évben egyszer a 
falu apraja-nagyja megérdemli azt, hogy jól szórakozzon a három napos 
rendezvényen, melynek legnagyobb értéke, hogy együtt vannak a családok, 
a barátok, ismerısök, munkahelyi közösségek és a jószomszédok, akik 
kellemes együttlétben, vidám hangulatban tölthetik a hétvégét. A versenyre 
32 csapat nevezett és 31 indult. Horgosról 2, Magyarkanizsáról 2, 
Komáromból, Hódmezıvásárhelyrıl, Deszkrıl, Szegedrıl, Mórahalomról, 
Kunfehértóról egy-egy csapat indult. A többiek helybeliek voltak. A 
fızıket barátok, családtagok, kollégák is elkísérték. Elıkerültek az 
étvágygerjesztı, hangulatfokozó itókák a frissen sült hal, sütemények, 
gyümölcsök s egyéb harapnivalók az asztalokra. A fızı edényekben pedig 
egyre csak rotyogott, puhult a sokféle ételremek, mindegyik a legeredetibb, 
a legjobb recept alapján. Korszerően vagy hagyományosan, rizzsel vagy 
árpagyönggyel, szılı vagy káposztalevélben, füstölt csülökkel, 
szalonnával, vagy füstölt kolbásszal, oldalassal. Főszerezve tárkonnyal, 
kaporral, babérlevéllel, köménnyel, borsikafővel, majorannával, besőrítve 
rántással vagy tejföllel. Mindegyik étek ízében hordozta fızıinek 
hagyományszeretetét, átörökölt tudását, rátermettségét, ízlésvilágát. Az 
olimpia aktualitása több ételkompozícióban is megjelent, jelképezvén a 
töltött káposzta fızık sportszeretetét. A horgosi csapat sátrában telepedett 
le férjével Soraya E. Alvárez kubai nagykövetasszony. Öt éve teljesít 
szolgálatot hazánkban. Baráti kapcsolatain keresztül jutott el Röszkére. 
Szívesen látogat el kisebb településekre, mert úgy érzi, személyes 
találkozások útján lehet csak igazán megismerni egy országot, annak népi 
hagyományait és kultúráját. A töltött káposztát nagyon ízletesnek, a 
legjobb magyar ételek egyikének tartja, aminek kubai változata is van, ám 
ennek elkészítését gyakorlat híján nem vállalná szívesen. Az égiek 
igencsak megtiszteltek minket szép, szikrázó napsütéssel, olyannyira, hogy 
mire az ebéd elfogyott, már majd minden vendég, zsőritag olyan nedves 
lett, mintha zuhany alatt evett volna. A Frank Sándor Venesz-díjas 
mesterszakács, Csányi László Mórahalom alpolgármestere és Fülöp Pál 
helyi képviselı alkotta háromtagú zsőri az egységes ízharmónia, a szín és 
illatkompozíció, a tájjellegő főszerezettség és ízhatás, valamint a tálalás 
esztétikai kivitelezése alapján hozta meg döntését. I. helyezett a Haspárti-
Team „Pikáns szabolcsi töltött káposztája” lett. A hódmezıvásárhelyi 
Bihacsy Lászlónak, aki a nyertes, eredeti módon készített ételt fızte, aznap 
éppen születésnapja volt. A zsőri megjegyzése szerint az igazi töltött 
káposztát a szegedi Pyro Maxx Kft. Csapatának tagja, Hódi Jutka fızte, aki 
ételremekének a „Töltött káposzta Jutka módra” nevet adta és a II. 
helyezett lett. A horgosi Barka Szakkör egyszerő és finom „Horgosi 
kubikos szármáját” Kószó Erzsébet fızte, amivel harmadik lett a csapat. 
Különdíjakat is osztott a zsőri. A Postásokk röszkei csapata „ízvarázs” 
fantázianevő káposztáját Patakiné Vıneki Erika készítette. Az ételt az 
olimpia szimbólumával díszítették és a legújabb ízlésvilágú káposztának 
kijáró különdíjban részesült. Az Ördögh Zsolt, Paplógó Péter és Fekete 
László alkotta Kuttyogók csapata „Kuttyogós káposztája” a 
legimpozánsabban dekorált ételnek minısült. Szintén röszkei csapat 
szerezte meg a legtradicionálisabb ételnek kijáró díjat. A Mátyás korabeli 
recept alapján készült „Röszkei Kapros Négy Levélben” Szemmári László, 
Teslér Zoltán és Vlocskó Mihály fızıtudását és kutatómunkáját dicséri. 
Frank Sándor különdíját – étkezés a Fehértói Halászcsárdában – a 
Komáromból érkezett Monostori Erıd nevő csapat birtokába került. 

Szılılevélbe göngyölt „Ez a tuti” nevő ételüket Boros Sándor készítette. A 
PIEDRA Kft. biztonságtechnikai ajándékcsomagját a Röszkei 
Sporthorgász és Természetvédı Egyesület „Pecás káposztájával” érdemelte 
ki. A finom cipóban tálalt ételt Asztalos Feri irányításával készítették. A 
tombolasorsolás fınyereménye egy mini hordozható számítógép (tablet) 
volt, amit Teslér Zoltán illetve az ITC Kft. ajánlott fel a falunapok 
rendezvénysorozatának ajándékaként. 
Az ebéd utáni program a Röszkei Gyermek Néptánc Csoport és a 
Rózsabimbó Néptánc Csoport tüneményes, kedves nyitótáncával indult. 
Borbásné Márki Márta polgármester köszöntötte ezután a jelenlévıket s 
megnyitotta a XXII. Röszkei Falunapokat. Idén a „Röszkéért Hőséggel” 
kitüntetést Fodor Imre kapta. Csáki Károly személyében ismét magyar 
polgármestere van Röszke romániai testvértelepülésének, Végvárnak. Eme 
örvendetes tény kapcsán polgármesterünk községünk nevében ajándékot 
nyújtott át Végvár új polgármesterének, aki nyomban viszonozta a 
megajándékozást. Az Akropolis Táncszínház és a Röszkei Ifjúsági 
Önkormányzat sodró erejő produkciója kápráztatta el ezután a közönséget. 
A polgármester asszony ismét színpadra lépett, hogy köszönetét fejezze ki 
az Akropolis Táncszínház vezetıjének, Kerekné Marika néninek a sok éve 
tartó együttmőködésért és munkáért, hiszen a rendezvényeinken mindig 
számíthattunk a szegedi táncosokra. Ezután virágcsokorral ajándékozta 
meg a község vezetıje Tóth Sándorné Arankát, aki a röszkei produkciók 
jelmezeit biztosítja hosszú idı óta. A Röszkei Zumba Csoport lendületes 
bemutatója igencsak megdobogtatta a szíveket. A Röszkei Dívák mind 
külsı megjelenésükben, mind pedig mősoruk tartalmát illetıen meg tudtak 
újulni. A Röszkei Hastánc Csoport csillogó tüllszoknyába bújt rezgı 
csípıjő lányai a színpadra szegezték az ámuló tekinteteket. A délutáni 
órákban fellépı minden szereplı megérdemelten aratott sikert. A Travel 
Trió zenéjére a nem nagyon csillapodó hıség ellenére is sokan ropták a 
táncot a színpad elıtti gyepen a látványos, sziporkázó tőzijáték elıtt és 
utána is. 
Vasárnap, augusztus 5-én az ünnepi szentmise 9-kor kezdıdött a római 
katolikus templomban. 10-kor a XII. Falunapi Sakkbajnokságot Horváth 
Béla alpolgármester, a Röszkei Sportkör elnöke nyitotta meg a mővelıdési 
házban. Az idei megmérettetésre 35-en neveztek, köztük 12-en a röszkei 
csapat tagjai. A legtöbb pontot a szegedi Balogh Ferenc és a 
hódmezıvásárhelyi Ábrahám Zoltán szerezte, mindketten 6-ot győjtöttek. 
Közülük a kiírás szerint Balogh Ferenc lett az elsı. Harmadik helyen Adzic 
Slobodan végzett 5,5 ponttal, míg a 4-6. helyen hármas holtverseny alakult 
ki 5 ponttal Katona Mihály, Ábrahám Lajos és Csikós Mihály között. A 
legjobb röszkei Fodor Gábor, legjobb ifjúsági Leszko Bence, legjobb nıi 
játékos Adzic Anna, legjobb senior játékos Ferenczi Béla lett. A Benkóczy 
Béla Sporttelepen 13 órától óriáscsúszda, rodeó bika, tapadó fal várta a 
nagyobb gyerkıcöket. A legapróbbak a mobil játszóházban mászhattak, 
csúszkálhattak, kúszhattak. A Kiskalász zenekar vidám, tréfás 
gyerekdalokkal csalogatta szüleikkel együtt a kicsiket, ám legtöbben mégis 
a Gyermekparadicsomban töltötték az idıt. A Kiskalász zenekart a Making 
History, a Zanzibar elızenekara követte a színpadon. A Zanzibar 
koncertjének kezdetére teljesen megtelt a színpad elıtti térség. A vagány, 
újszerő hangzást mővelı rock együttes nagy sikert aratott. Terecskei Rita, a 
banda énekese mezítláb járkálva töltötte meg a színpadot, olykor-olykor a 
hangfalakra is fellépett, hogy érinthetı közelségbe kerülhessen rajongóival. 
A három napos ünnepség a késı esti órákban ért véget. Vendégek és 
vendéglátók együtt szórakoztak három napon keresztül, megmerítkezvén a 
szeretetben és barátságban. A sok szép, közös emlék boldogító, lélekemelı 
érzése pedig még hosszú ideig erıt adhat a dolgos hétköznapokban. 
 

Turucz József 
 

Falunapi képgaléria a www.roszke.hu oldalon! (Fotók: Turucz József, Perlakiné Ács Mária és Szécsi Andrea) 
 

A pénteki Fásy Mulató, a szombati töltött káposzta-fızı verseny és a vasárnap esti koncertek az IKSZT program keretében valósultak meg. 

 
 

 
Röszke Község Önkormányzata ezúton is köszöni a programok megszervezésében, lebonyolításában, 
elıkészítésében mindazok segítségét, akik hozzájárultak, hogy a Falunapokon gondtalanul szórakozhasson, 

kikapcsolódhasson a falu apraja-nagyja! Köszönet továbbá a fellépıknek, akik zenés, énekes, táncos produkcióikkal szórakoztatták a nézıket. 
Hagyományainknak megfelelıen az idei Falunapokra is érkezett delegáció testvértelepülésünkrıl, a romániai Végvárról. A vendégeket röszkei 
családoknál szállásoltuk el, akiknek szívbıl köszönjük segítségüket. 
Legvégül hálás köszönetünket fejezzük ki a Suttogó hasábjain azon cégeknek, egyéni vállalkozóknak, szervezeteknek, magánszemélyeknek, akik a 
Röszkei Falunapok programsorozatát és a gyermekprogramok megvalósítását adománnyal támogatták: 100 Ft-os bolt; Áfra Virágüzlet; Coop 
Szeged Zrt.; Csonka Imre; Csóré Zoltán; Euro-Chicken Kft.; Ferrum Plast Kft. (Gál László); Horváth Bet tina; Kakas Bt.; Kószó József; 
Moltech A.H. Kft.; Mórahalom Város Önkormányzata; OTP Bank Nyrt.; PaprikaMolnár Kft.; Piedra Személy-és Vagyonvédelmi Kft.; 
Premier Sörözı (Barcs Gábor); Röszkei Kaláka Egyesület; Röszkei Településfejlesztı-Üzemeltetı és Közétkeztetési Nonprofit Közhasznú 
Kft. (Gera Ferenc); Teslér Zoltán (ITC Kft.); Unile ver Kft.; Vecsi Kocsma; Vita-Vox. Bt.; VIVA Pizzéri a, Sörözı (Kónya Zoltán) 
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Elıadások az IKSZT-ben 
 

Az IKSZT keretein belül két közérdekő elıadásra hívjuk fel a lakosság figyelmét. A Csongrád 
megyei Területi eMagyarország Központként is tevékenykedı szegedi Somogyi-könyvtár fı 
célkitőzése, hogy segítse és összehangolja a megyében mőködı eMagyarország Pontok 
munkáját. Szeptemberben a településen mőködı eMagyarország és közháló végpont 
szolgáltatásokhoz kapcsolódóan tartanak elıadásokat a Petıfi Sándor Mővelıdési Ház 
dísztermében. 
 

1. elıadás címe: "Egészségesen, fitten, net(t)en" - online egészségügyi szolgáltatások, OEP 
oldalak, hasznos információk bemutatása  
Az elıadás idıpontja: szeptember 5. (szerda) 17 óra 
 
 

2. elıadás címe: "Integrált kormányzati ügyfélszolgálat"  – kormányzati szolgáltatások 
használata az interneten a kormanyablak.hu és a magyarorszag.hu weboldalakon 
Az elıadás idıpontja: szeptember 12. (szerda) 17 óra 
 

Minden érdeklıdıt szeretettel várunk! 
 
 

Mindent a diabéteszrıl! 
 

Az egészségünk a legféltettebb kincsünk. Sokszor hajlamosak vagyunk elsiklani szervezetünk 
apró jelzései mellett, s csak késın vesszük észre, ha baj van. Nincs ez másképp a 
cukorbetegséggel sem, mely ráadásul rengeteg szövıdménnyel járó, azt kell mondjuk, 
népbetegség. Szeretnénk, ha egy kötetlen, családias hangulatú beszélgetés során 
megismerkednének a cukorbetegség apró titkaival, miként lehet együtt élni vele, illetve elkerülni 
a sokszor súlyos szövıdményeit. 
2012. augusztus 23-án, csütörtökön 18 órai kezdettel meghívjuk Önöket a mővelıdési ház 
dísztermébe, ahol a Röszke Egészségmegırzı Sziget munkatársa és segítıi tartanak rövid 
elıadást a  diabéteszrıl, valamint az egészséges életmódról, hogyan kerülhetjük el a 
cukorbetegség kialakulását. Ezen felül hasznos tanácsokkal látják el az érdeklıdıket, illetve 
megmutatják, hogy cukorbetegként sem kell lemondani az édességekrıl! 
Minden érdeklıdıt nagy szeretettel várunk! Ne feledjék, egészségünk mindennél fontosabb! 
A program az IKSZT-pályázat keretein belül valósul meg. 
 

Tóth Kitti 
 

 
Az önkéntes munka amellett, hogy tapasztalatszerzésre ad lehetıséget, erısíti azt az érzést is, hogy fontos társadalmi szerepünk van, mások 
számítanak ránk, s nem utolsósorban fejleszti számtalan készségünket és képességünket. Az idei, immár XVIII. Nemzetközi Töltött 
Káposzta-fızı Verseny rendezvénysorozatában üdítı színfoltként vehették észre kedves vendégeink, hogy egyre több fiatal veszi ki a 
részét a programok megvalósításában. A kezdeményezés, hogy a fiatalok is részt vegyenek az elıkészületekben, illetve a majdani 
lebonyolításban, már nem új kelető, az elızı években is segítették már a rendezı csapatot. Az önkéntes munkával a fiatalok betekintést 
nyerhetnek a csapatmunkába, együttmőködésbe, kipróbálhatják magukat különbözı területeken, illetve megtapasztalhatják, mennyire 
felemelı érzés egy sikeres rendezvény lebonyolításában részt venni. Problémamegoldó készségük, a kommunikációs csatornák megfelelı 
használata is kiválóan fejleszthetı az önkéntes munka során. Éppen ezért a káposzta-fızı verseny kavalkádjában is sorra vették ki a 
részüket a különbözı feladatokból. Ebben az évben a töltött káposzta fızık számára rendezett vetélkedıt, melynek a „Fınek a fızık” nevet 
adták, ık maguk szervezték és bonyolították le, majd az elkészült mennyei illatú és küllemő káposzták szervírozásában nyújtottak 
segítséget. A programokban mint segítı, negyven helyi fiatal vett részt, akiknek ezúton is nagyon köszönjük a segítséget és az áldozatos 
munkát! 

Köszönettel, a szervezık 

 
 
 
 
 

Újra  
ping-pong!!! 

 
A röszkei IKSZT keretein 
belül rendszeresen meg-
rendezett péntek délutáni, 
baráti ping-pong meccsek 
után második ízben kerül 
megrendezésre a röszkei 
Ping-pong Bajnokság.  
 

A januári megméret-
tetéshez hasonlóan ezúttal 
is egyéni és páros ka-
tegóriákban nevezhetnek a 
játék szerelmesei, akiket 
szeptember 22-én dél-
elıtt 9 óra 30-tól várunk a 
mővelıdési ház dísz-
termébe. A legjobbak, 
természetesen ezúttal is 
díjazásban része-sülnek! 
 

Minden érdeklıdıt sze-
retettel várunk! 
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Polgármesteri Rovat 
 
Kedves Röszkeiek! 
 

2012-ben újra megteremtettük annak a lehetıségét, hogy a röszkeiek és 
a hozzánk érkezı vendégek a Falunk ünnepén szórakozhassanak, hiszen 
az augusztus elsı hétvégéjén megrendezett programjaink minden 
korosztály részére kínáltak színvonalas programokat. Péntek estétıl 
vasárnap éjszakáig tartott az ünnep, melyen ebben az évben is nagyon 
sokan vettek részt. A falunapok programjaira több mint hárommillió 
forintot biztosított önkormányzatunk, melyet még kétmilllió 
háromszázezer forintos pályázati támogatás egészített ki. Örömteli és 
szerencsés dolog, hogy az elızı években megszokott színvonalon és a 
programok gazdag kínálatával várhattuk ebben az évben is a 
vendégeket. A három nap programjának megvalósítását sok 
munkatársunk és önkéntes segítı szívvel-lélekkel végzett munkája 
segítette. Nem tudnánk ilyen szervezetten, ilyen jó körülmények között 
és szép környezetben megrendezni a falunapot, ha nem lenne ennyire 
fontos sokunknak, hogy a röszkeiek minden évben pár napon keresztül 
szórakozhassanak, kikapcsolódhassanak családjuk vagy barátaik 
társaságában. Köszönöm, köszönjük a támogatók és önkéntesek 
nagylelkő felajánlásait és segítségét, a munkatársak három napon 
keresztül éjjel-nappal végzett munkáját, a civil szervezetek részvételét 
és szervezı tevékenységét, a káposzta fızık fáradozását és szorgalmát, 
ami eredményeképpen senki nem maradt éhesen a szombati napon, 
hiszen az elkészült étkekbıl nem csak a családok és baráti társaságok, 
hanem a kilátogató vendégek is részesülhettek. Büszkék lehetünk 
Röszke, az itt élık összefogására és akaratára, melynek eredménye, 

hogy nálunk még a nehéz gazdasági helyzet ellenére is színvonalas és 
értékes programot sikerült megvalósítanunk falunk ünnepén. A színpadi 
programok külön élményt és fantasztikus hangulatot varázsoltak a 
színpadra és a nézık lelkesen tapsoltak a röszkei zumbásoknak, az 
ifjúsági önkormányzat fiataljai által elıadott táncoknak, a 
hastáncosoknak, a kis néptáncosainknak és a díváknak egyaránt. S, 
hogy mitıl olyan csodálatos dolog ez? Attól, hogy mindannyian 
röszkeiek, s attól, hogy a mi falunkban egy ilyen ünnepen nem kell 
azon gondolkodni, hogy honnan hívjunk fellépıket, mi legyen a mősor, 
hiszen a saját csoportjaink és közösségeink nem sajnálják a fáradtságot, 
a próbákra és a felkészülésre szánt idıt, szívesen és nagy lelkesedéssel 
vállalják a színpadi mősorban történı fellépést. Nekik, 
mindannyiuknak, legyenek kicsik vagy nagyok, ezen sorokon keresztül 
szeretném megköszönni a fellépést, remélve, hogy még sokáig 
tapsolhatunk nekik a falunapi színpadon. İszintén bízom benne, hogy 
az elkövetkezı években is ilyen fantasztikus összefogás mellett, sokak 
által segítve és támogatva tudunk még örömet szerezni a röszkeieknek 
településünk legnagyobb ünnepén. Köszönöm, köszönjük, hogy jó 
hangulatban, barátok körében és szeretetteljes légkörben 
ünnepelhettünk 2012-ben is. Legyen ez a három nap közös 
büszkeségünk és örömünk! Megérdemeljük, Mi, mindannyian! 
 

Borbásné Márki Márta 
polgármester 

 
 
 
 
 
 

Borbásné Márki Márta polgármester 2012. augusztus 5-én köszöntötte 90. 
születésnapja alkalmából Szekeres Szilveszterné Rózsika nénit. Az ünnepelt 
elmesélte, hogy Szegeden született, késıbb a mórahalmi tanyai iskolába járt. Az 
egész életét tanyán élte, a család földmőveléssel és állattenyésztéssel foglalkozott. 
Homokon, gyenge minıségő talajon nehezen lehetett megélni. A háztartásban ló, 
tehén és aprójószág biztosította a létfenntartást. Korán reggeltıl késı estig dolgoztak 
a férjével. A vasárnapot tiszteletbe tartották, akkor nem dolgoztak, misére mentek 
Mórahalomra, majd késıbb Röszkére. Az idı elıre haladtával a földeket leadták, 
hogy könnyebb legyen a gazdálkodás, csak a ház körüli föld és kert maradt. A 
betegség szerencsére jó ideig elkerülte, azonban egy alkalommal combcsontját törte. 
Felépülésre a keresztfiáékhoz került, a kezelések után sikerült újra járnia. Szereti a 
megszokott tanyai életet, ellátja a ház körüli teendıket. Hálás a tanyagondnoki 
szolgálatnak, akik rendszeresen látogatják, segítik.  
A település lakóinak nevében kívánunk Rózsika néninek még sok-sok egészségben 
eltöltött évet! 

 
 

 
 

KÖZÉRDEK Ő TELEFONSZÁMOK  
 
 

 

Rendırség: 107               
Tőzoltók: 105 
Mentık: 104 
Röszkei Rendırırs: 273-234 
Mobil segélyszám:  
70/275-67-42 
Polgárırség: 273-389,  
30/621-6248 
Határrendészeti Kirendeltség: 
62/541-706; 30/466-1021,  
70/334-43-55 
Orvosi rendelık: 
Dr. Huszár Erika gyermekorvos 
573-810; 20/333-7460 
Dr. Ladányi Gabriella háziorvos 
273-098, 30/757-16-71 
Dr. Kaizer Zsuzsa háziorvos 
273-323; 30/677-93-83 

Dr. Szita Vilma fogorvos:  
273-344 
Védınıi Szolgálat: 573-822 
Családsegítı Szolgálat: 573-820 
Gyógyszertár: 273-310 
Központi orvosi ügyelet:  
62/433-104 
(Szeged, Kossuth L. sgt. 15-17) 
Állatorvosi ellátás:  
Dr. Perényi János 30/998-2684 
Állatorvosi ügyelet: minden pénteken 
a Délmagyarban közöltek szerint 
Intézmények: 
Polgármesteri Hivatal: 573-030 
Általános Iskola: 573-750 
Mővelıdési Ház és Könyvtár:  
573-780 

Százholdas Pagony Óvoda:  
573-790 
Sportcsarnok: 273-250 
Teleház és falugazdász: 573-870 
Plébániai hivatal: 273-260,  
30/289-5397 
 
Kábel Tv hibabejelentés: 
Márki Jenı: 20/985-8111, 
Ördög Tibor: 20/332-7196 
Démász ügyfélszolgálat:  
06-40/822-282 
Dégáz hibabejelentés: 
06-80/820-141 
Térségi vízmő: 573-970 
(hétköznap 7-9 óráig),  
Vízmő ügyelet:  
20/485-58-99 

Szennyvíz hibabejelentés: 
Tari Zoltán: 20/917-3375 
Tanács Roland: 20/917-56-32 
Hulladék elszállítás:  
62/489-789/204 
Takarékszövetkezet:  
273-490 
Posta: 273-309 
Vasútállomás: 573-840 
Kegyeleti Kft.:  273-354  
Tanyagondnokok: 
Kovácsné Kacz Erika:  
20/360-5418 
Fodor Zsolt: 30/621-6346 
Tanyafelelısök: 
Széll György: 20/332-3301 
Németh Ferdinándné:  
70/382-8687 
Laki Judit: 70/313-9906 
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Ha nyár, akkor nyári játszóház! A 
korábbi évekhez hasonlóan idén sem 
maradt el a Gyermekjóléti Szolgá-
latunk által szervezett egyhetes nyári 
foglalkoztató, amelynek szinte már 
bérelt helye van nyár közepén. Ebben 
az évben is a hagyományokhoz híven 
július 16. és 20. között tartottuk meg ezt 
a programot 24 gyermek részvételével a 
Közösségi Házban.  
Borbásné Márki Márta polgármester 
asszoy egy beszélgetés alkalmával 
ajánlotta fel számunkra ezt a helyet, 
hogy akár itt is tarthatnánk a 
játszóházunkat, és egy gyors átgondolás 
után éltünk is ezzel a lehetıséggel. 
Amit azóta sem bántunk meg. Sıt…! 
Hiszen ez a ház ideális helyszínt adott 
nekünk arra, hogy a megtartsuk a játszóházunkat. A tágas nagy szobák teret 
adtak a különbözı kézmőves foglalkozásoknak és egyéb játékoknak. Volt külön 
szoba a csocsónak, ahol folyamatos volt a gyerekjelenlét, volt külön egy szoba a 
társasjátékoknak és volt egy nagyon nagy helyiség a kézmőveskedésnek is. Itt a 
lányok mellett legnagyobb meglepetésünkre és örömünkre a fiúk is gyöngyöt 
főztek és szıttek, de még milyen ügyesen. A gyöngybıl főzött és szıtt szebbnél 
szebb csecsebecsék mellett készültek még csipeszfigurák, fakanálbábuk, 
faliképek és még sok más szépség. Egy külön asztalon legóból építettek 
állatkertet illetve farmot a türelmesebb, játszani vágyó gyerekek. A házhoz 
tartozó nagy udvar pedig teret adott mindenféle mozgásos-, és sport 
tevékenységnek, amihez csak a gyerekeknek kedvük támadt. A házban található 

nagy konyha is jó 
szolgálatot tett ne-
künk, hiszen napi 
szinten itt készültünk 
elı az enni- és innivalóval. 

 
 

Ezen az 5 napon a gyerekek reggeli, ebéd és 
uzsonnája folyamatosan biztosítva volt Borbásné 
Márki Márta polgármesterünk jóvoltából, akitıl azt a 
nagylelkő felajánlást kaptuk, hogy itt lévı összes 
gyermek napi 3x-i étkezésének a térítési díját az 
önkormányzat átvállalja. Személyesen is megköszöntük már ezt, de ezúton is szeretnénk köszönetünket és hálánkat kifejezni ezért a 
támogatásért. Nagyon szerencsésnek érezhetjük magunkat, de azok is vagyunk, hiszen – a teljesség igénye nélkül - az elmúlt két évben a 

mővelıdési háztól kaptunk anyagi hozzájárulást a gyermekek 
étkeztetésére, idén pedig az önkormányzattól. Ennek a 
támogatásnak köszönhetıen így csak egy minimális összeget 
kértünk a szülıktıl, amit teljes mértékben vissza is fordítottunk a 
gyerekekre, hiszen ebbıl fedeztünk a nasikat, szörpöt és limonádét, 
gyümölcsöt, jégkrémet stb. Pénteken az egyhetes nyári 
foglalkoztatónkat pedig két hatalmas tortával zártuk, melyet Gyulai 
Jázmin anyukájától, Enikıtıl kaptunk, İ is sütötte meg nekünk 
ezeket. Nemcsak, hogy isteni finom volt mindkét torta, hanem a 
látvány is szemet gyönyörködtetı volt. Ezúton is szeretnénk 
megköszönni Enikınek, hogy így kedveskedett nekünk, fıképp a 
gyerekeknek. Az egész hét nagyon jól sikerült, reméljük, hogy a 
gyerekek is hasonló jó élményekkel telve mentek haza és 
gondolnak vissza erre az egy hétre. 
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A közelgı iskolakezdésrıl 
 

Augusztus tájékán a pedagógusok, de 
a gyerekek is egyre többször gondolnak 
szeptember közeledtére. Ki várakozva, 
ki aggodalommal telve, de annyi biztos, 
hogy a júniusban oly távol lévı új tanév 
kezdete egyre közeledik. Nemsokára 
felcsendül az iskolacsengı hívó hangja. 

A tanévkezdés mindenkinek, 
Szülıknek, gyerekeknek és 
pedagógusoknak is nagy szervezést, 
gondoskodást kiváltó esemény. A 
Szülıknek ki kell szorítaniuk a családi 
költségvetésbıl a tankönyvek, füzetek és 
az iskolai felszerelések árát, de a félelem 
is megjelenik: hogyan birkózik meg 
gyermekük az újabb kihívásokkal? A 
diákoknak is nehéz a tanulásba való 
„belerázódás”, hiszen olyan jó volt a 
sarokban látni az ébresztıórát, ami 
nemsokára újra ott csörömpöl ágyuk 
mellett, iskolába hívja ıket. 

Mi, pedagógusok, igyekszünk 
körültekintı, értı gondoskodással 
megkönnyíteni számukra a tanulásba, 
évkezdésbe való belesimulást. 

A nyáron lezajlott iskolánkban a 
nagytakarítás, befejezıdtek a 
karbantartási munkálatok. Kutat 
fúrattunk öntözés céljából, egy-két 
tantermet újrafestettünk. A „piros 
iskola” tanulószobai terme, elıtere, 
folyosója és a mellékhelyiségek 
kifestése is sorra került a takarítás 
alkalmával. 

Tiszta, egészséges környezetben nagy 
szeretettel és szakmailag felkészülten 
várjuk tanulóinkat! 

Ezúton szeretném értesíteni a kedves 
Szülıket és a gyerekeket az elıttünk álló 
fontos események idıpontjairól: 
 
Tankönyvosztás: 
2012. augusztus 29. (szerda)      700 - 1700 

2012. augusztus 30. (csütörtök) 800 - 1200 

Pótnap: 
2012. szeptember 03. (hétfı) 730 - 1600. 
Helyszín: Orbán Dénes Általános Iskola 
201. terem (Felszabadulás utca 95.) 
 
Ebédfizetés: 
2012. augusztus 29. (szerda)      700 - 1700 

2012. augusztus 30. (csütörtök) 800-1200 

Helyszín: fıépület I. emelet, titkárság 
 
Kedvezményekre jogosító határozataikat 
vagy azok fénymásolatát kérem, hozzák 
magukkal! 
 
Pótvizsga idıpontja: 
2012. augusztus 28. (kedd) 800  

Gyülekezı a fıépület földszinti 
folyosóján 745-kor. 
 
Tanévnyitó ünnepély: 
2012. augusztus 31. (péntek) 1700  
Helyszín: Sportcsarnok 
 
Elsı tanítási nap: 
2012. szeptember 3. (hétfı)  
 

Szécsényi Marianna 
tagintézmény-vezetı 

 

Vadasparkban jártunk! 
 

Csütörtök reggel a 9:25-ös busszal mentünk 
be Szegedre. A Kálvária sugárúton szálltunk 
le. Onnantól séta várt ránk. Odaértünk, jegyet 
váltottunk. Elıször gyorsan megnéztük a 
pingvineket, utána sietnünk kellett a 
foglalkozásra. Ott megismertük az afrikai 
állatokat és kígyót simogathattunk. Utána 
háromnegyedóra szabad foglalkozás volt. 
Azután megnéztük az összes állatot. Azt 
követıen elmentünk fagyizni, onnan meg a 
buszmegállóba indultunk. Felszálltunk a 
buszra, aztán mindenki tele örömmel ment 
haza! 

 
 

Nagy biciklitúra! 
 

Péntek reggel 9-kor gyülekeztünk az 
iskolában az osztállyal. Elindultunk 
biciklivel, ki Lajos tanyájára. Alig vártuk, 
hogy odaérjünk. Amikor odaértünk, Lajos 
már várt minket. Megmutatta a teheneit, 
azután tovább indultunk a bivaly lesre. Pont 
jókor mentünk, mert a bivalyok kint voltak. 
Azután 1 óra játék volt egy szép parkszerő 
helyen, ahol volt játszótér és foci pálya. 
Végül elindultunk haza az ebédlıhöz. Ott 
megebédeltünk, utána mindenki tele 
élménnyel ment haza. 
 

Szabó Nóra és Huttora Izabella, 5.osztály 

Kirándulás Dunántúlra 
 

      Minden június 14-én kezdıdött az iskola 
elıtt. Háromnegyed hétkor gyülekezett a 
gyereksereg (6.-7. osztály) és a szülık, illetve a 
kísérı tanárok. Elköszöntünk, bepakoltunk és 
végül elindultunk, az út kellemes, hangos és 
vidám volt. Közben úgy éreztük magunkat, 
mint a vidámparkban, ugyanis dimbes-dombos 
úton közlekedtünk és ez mindenkinek tetszett, 
de annyira, hogy egyre csak a lejtıket lestük.  
Tizenegy óra körül értünk Bikalra. Jó illatok és 
vidám emberek fogadtak minket, persze 
mindenki azonnal elszéledt! Volt egy kis idınk 
felfedezni a terepet, majd a solymász 
bemutatónál találkoztunk újra. A bemutató 
izgalmas volt, a madarak közel voltak hozzánk 
és vicces, érdekes mutatványokkal leptek meg 
minket. 
 

 
 

A bemutató után új felfedezés vette kezdetét 
és végül egy lovagi tornába csöppentünk. A 
tornán négy lovag mérkızött meg egymással 
és ügyességi feladatokat csináltak. Bikal után 
újabb buszozás következett, míg meg nem 
érkeztünk Orfőre, ahol aludtuk (vagyis alvás 
nem igazán volt). Másnap átgyalogoltunk 
Abaligetre a Denevér Múzeumba és a 
Cseppkı-barlangba. A Lebegı szikla alatt, 
ami a hazug ember fejére esik, kicsit féltünk, 
hogy ránk ne essen, mert onnan még a 
miniszterek is visszafordulnak. A visszafelé 
úton mindenki kidılt és elaludt. Köszönjük 
Luxné Fodor Szilvia és Kissné Veres 
Györgyi tanár néniknek a kirándulást és a 
sok élményt! 

6. és 7. osztály 
 

Bontakozás tábor Horgoson 
 

Izgatottan vártuk, hogy elérkezzen július 30., amikor elindulunk a táborba. Végül elérkezett az a 
bizonyos hétfı, amikor az iskolánk elıtt találkoztunk és az önkormányzat kisbuszával elindultunk a 
magyar határ felé. Útközben megosztottuk egymással újonnan szerzett nyári élményeinket. Miután 
elhagytuk a szerb határt is, vártuk az útbaigazítást, amit a tábor vezetıjétıl kaptunk meg. Ezek után 
sátorállítás és ismerkedés következett. Megebédeltünk és a délutánt különbözı ismerkedıs játékokkal 
töltöttük. Késı délután a tábor bemutatkozására és a céljai ismertetésére került sor. A mozgalmas 
napot egy jó kis alvással zártuk. Kedden sportfoglalkozások voltak délelıtt és délután is. Késı délután 
ellátogattunk a horgosi tehén farmra. Szerdán gyöngyfőzés és lufi hajtogatás volt a program. Délután 
röplabda- és futball mérkızést tartottunk. A csütörtöki nap az újrahasznosítás jegyében telt. Délelıtt 
kézmőves, délután elıadások és este rakéta bemutató. Csapatonként mindenki készített rakétát, amit 
aztán kilıttünk az égre. Pénteken Palicsra látogattunk az állatkertbe. Miután megtekintettük az 
egzotikus és házi állatokat, elsétáltunk a tenisz klubba. A lelkes táborlakókat be is avatták a tenisz 
rejtelmeibe. A finom pizza után körülnéztünk Palicson, csoportvezetınk mesélt a városka 
nevezetességeirıl. A napot egy záróesttel fejeztük be, ahol a tábor minden tagja, az ifik és a vezetı 
tanárok is emléklapot kaptak. Szombaton korán reggel lebontottuk a sátrainkat és elbúcsúztunk. A 
vonaton sem volt hiány jókedvben. Aztán az Ezüst Nyíl megérkezett a röszkei állomásra, ahol szeretı 
családtagjaink vártak ránk. 

A többiek nevében is biztosan állíthatom, hogy a tábor a kezdeti nyelvi nehézségek ellenére, 
nagyon jó volt. A tábor ideje alatt szerb szavakat is tanultunk. Sok emléket és barátot szereztünk az 
egy hét alatt. Ezek az élmények elkísérnek bennünket a középiskolába.  

A Bontakozás táborban résztvevı volt nyolcadikosok: László Barbara, Kovács Ferenc, Ábrahám 
Dominik és Patyik Hanna. Kísérı tanárunk: Dudás Zoltán. 

Köszönjük tanár úrnak, hogy minket választott a táborban való részvételre és külön köszönjük 
fáradhatatlan munkáját az egy hét alatt. 

László Barbara 
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EMLÉKEZTET İÜL NAPTÁRUNK : 
2012. augusztus 21-31-ig a takarítási szünet II. üteme, mindkét 
intézmény zárva. 
2012. augusztus 28-án, kedden, 9 órakor elızetes szülıi értekezlet 
az új  kisgyermekek szüleinek (óvodás, bölcsıdés gyermekek 
szüleinek egyaránt). Fülöpné Kiss Ibolya tagintézmény-vezetı 
bemutatja intézményünket, ismerteti az új kisgyermekek 

csoportbeosztását, 
majd minden szülı 
rövid beszélgetés 
keretében ismerkedhet 
kisgyermeke óvo-
dapedagógusaival, gyermekgondozóival. 
2012. augusztus 31-én, pénteken, 16 órakor: Búcsúzás az iskolába átballagó 
NAGYOKTÓL óvodánk aulájában. 
Elsı óvodai, bölcsıdei nap: 2012. szeptember 3., hétfı (Kérem a kedves 
Szülıket, hogy az étkezési kedvezményeket igazoló dokumentumokat már 
ezen a napon hozzátok magatokkal, hogy a Szülıi nyilatkozatot  ki tudjátok 
tölteni.) 
 

Már a Facebookon is megtaláljátok a Százholdas Pagony Óvodát, 
keressetek minket! 
 

Pihenjétek ki magatokat a nyár hátralévı napjain, mi már készülünk a 
szeptemberi új tanévre, készüljetek Ti is! 

                                                                                    Bodor Mónika 
                                                                                   óvodatitkár 

 
 

 
Röszke Rendırırs nevében 
köszöntöm az augusztusi Kék 
Hírek minden kedves 

olvasóját! Következzenek híreink: 
 

Bőnügyi szakterület: 
 

„Ismét sikeresen próbálkoztak a besurranók” 
Az elmúlt hónapban ismeretlen elkövetı ellen kellett 
nyomozást kezdeményezni egy helyi sértett hölgy sérelmére 
elkövetett lopás bőncselekmény miatt. Az elkövetı a sértett 
körbe kerített udvarára valószínőleg kerítés átmászás 
módszerével hatolt be és az udvarról eltulajdonított egy kézi 
permetezıt. Ismeretlen elkövetıvel szemben a nyomozás 
jelenleg is folyamatban van. 
 

„B őnügyi-közérdekő információ” 
Tájékoztatom a Tisztelt Olvasókat, hogy visszatérı 
jelenségként ismételten számolni kell a tőzifa vásárlás 
során az áldozattá válás lehetıségével. A korábbi években 
több esetben kellett büntetı eljárást lefolytatni azon 
bőnelkövetık ellen, akik az ún. „hordós” módszerrel - 
melynek jellegzetessége, hogy jóval több mennyiséget mér 
a valódinál - a sértetteteket tévedésbe ejtették a pontos 
eladott faáru mennyiséget illetıen és a kifizetett összegért 
cserébe csak jóval kevesebb mennyiségő fát adtak át. 
Röszke Rendırırs illetékességi területén az elmúlt 
hetekben ismét követtek el hasonló jellegő bőncselekményt 
ismeretlen elkövetık, ezért a helyi lakosság figyelmét a 
megelızés fontosságára hívom fel! Kérem, hogy a 
lehetıségekhez mérten, kellı figyelmet tanúsítva, csak 
ellenırzött személyektıl vagy telephelyekrıl, hitelesített 

mérleggel rendelkezı és számlaképes eladótól vásároljanak 
tőzi fát! 
 

A fenti eseményekkel kapcsolatban kérem a Tisztelt 
Olvasókat, amennyiben érdemleges adattal vagy 
információval rendelkeznek a megadott elérhetıségeinken 
szíveskedjenek értesíteni. A segítségüket elıre is 
köszönjük!             
A közlekedés rendészet és közterületi rend hírei: 
 

Július hónapban a közúti közlekedési szabálysértések a 
korábbi hónapokhoz képest változást nem mutattak. 
Továbbra is visszatérı problémaként jelentkezik a 
gépkocsik és a kerékpárok kivilágításával kapcsolatos 
problémák, melyre fordítsunk nagyobb körültekintést!  
Az elmúlt hónapban egy személyi sérüléses baleset történt 
Röszke Község belterületén, mellyel kapcsolatban felhívom 
a jármővezetık figyelmét a közlekedés során való nagyobb 
odafigyelésre a hasonló jellegő esetek elkerülése 
érdekében. 
 

Továbbra is várjuk megtisztelı lakossági észrevételeiket. 
Elérhetıségünk a már jól ismert 62/273-234 valamint a 70/ 
2756742. Amennyiben ezen a számon nem vagyunk 
elérhetık, hívják a 107 és 112 számot. Elektronikus 
elérhetıségünk a police@roszkenet.hu ,amire várjuk 
minden bejelentésüket, illetve észrevételüket. 
 

Az Önök nyugalma és biztonsága érdekében teljesítjük 
szolgálatunkat!   

 
Herzsán Gábor r. fıhadnagy 

Mb. ırsparancsnok 

Vitorlások 

Mi adjuk a szelet! 

KÉK HÍREK 
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A Beretzk Péter Természetvédelmi Klub és a CSEMETE 
Természetvédelmi Egyesület a 2012. évi Falunapokon, augusztus 4-

5–én nagy sikerrel mutatta be programjait.  
 

Egyesületünk nagyon készült a 
nyilvános bemutatkozásra. Az 
elıkészületekben és a megva-
lósításban nagy segítségünkre volt a 
helyi Önkormányzat és a Petıfi 
Sándor Mővelıdési Ház minden 
dolgozója. Jó volt együtt tervezgetni, 
együtt dolgozni.  
A Falunapra azt terveztük, hogy 
bemutatunk két programot. Az egyik 
Helyi Vidékfejlesztési Stratégiák 
LEADER fejezetének végrehaj-
tásához elnyert támogatás keretében 
futó programunkat, melynek célja: 
környezetvédelmi akciókkal a 
lakosság környezettudatos maga-
tartásának ösztönzése. (Támogatási 
határozat MVH regisztráció száma: 
1003755565). A program izgalmas 
címe: „Mit tegyek én, röszkei lakos, 
hogy településem 100 év múlva is 
élhetı legyen?” A másik program a 
Zöld Forrás által támogatott (ptkf 
/2167- 3/2011) „Alkalmazkodás a 
klímaváltozás következményeihez” 
címő. Az ünnepség keretében 
kiállítást rendeztünk, a megújuló 
energiaforrások eszközeit bemu-
tattuk, tartottunk közösségi be-
szélgetést, kis elıadásokat, játékokat, 
helyi termék bemutatót, az egyesület 
kutatásai tevékenységének terepi 
bemutatóját.   
A terveinket maradék nélkül meg 
tudtuk valósítani. A munkánkat 
segítették az egyesületünk tagjai és a 
pártolóink. A munkánkhoz az 
infrastruktúrát, valamint a mun-
katársaink ellátását biztosította az 
Önkormányzat és a Mővelıdési Ház 
vezetése és munkatársai. Minden 
kérésünket készségesen segítettek 
megoldani. A CSEMETE egyesület 
munkatársai is külön kiemelték, 
hogy a programunk megvalósítását 
milyen magas színvonalon, kedves 
stílusban, folyamatosan segítették a 
helyi szervezık. Itt ragadjuk meg az 
alkalmat, hogy megköszönjük a 
szervezı gárda minden tagjának a 
két napos fáradhatatlan segítı 
tevékenységét. Reméljük, hogy 
mindenki sok hasznos ismeretet 
kapott a bemutató foglalkozások 
során.  
Nagy érdeklıdést keltettünk, az 
„Energiánk nem végtelen, Mit 
tehetünk mi otthon a családban a 
mindennapi életben, az  Expe-
díciózz a háztartásban Röszkén, 
Nézzünk szembe értékeinkkel, A természet örök körforgása, komposztálás a családban, 
Alkalmazkodás a klímaváltozás következményeihez” címő programjainkkal. Sokat dolgoztunk 
az elmúlt években és a mostani Falunapi bemutatóra is. Nagy örömünkre szolgált, hogy sokan 
dicsérték munkánkat, értékelték az elmúlt évek eredményeit. Jó érzéssel pakoltuk össze a kiállítást 
a második nap estéjén.  
Köszönjük a szervezıknek és az egyesületeink tagjainknak a támogatást és a közvetlen 
munkát, mellyel segítették terveink sikeres megvalósítását. Jó volt, vidám és értékes volt a két 
nap minden perce. Minden kedves természetvédı barátunknak további jó egészséget 
kívánunk, köszönjük, hogy kitartottak velünk a két nagyon forró napon. 
 

A szervezık nevében: Sára Endréné, Bojtos Ferenc 
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AUGUSZTUSTÓL INDUL A  
KÖTELEZ İ AGRÁRKAMARAI REGISZTRÁCIÓ!  

 

FIGYELEM! Ez a regisztráció nem azonos a vásárhelyi Növény-és Talajvédelmi Igazgatóság által kért Zöldség-Gyümölcs regisztrációs számmal 
 
Az Országgyőlés 2012. július 12-én elfogadta a Magyar Agrár-, 
Élelmiszergazdasági és Vidékfejlesztési Kamaráról szóló 2012. évi CXXVI. 
törvényt. A 2012. augusztus 1-tıl hatályba lépı törvény kötelezı tagságot ír elı 
az agrárszektor és az élelmiszeripar valamennyi piaci szereplıje számára a 
közeljövıben kiírandó országos kamarai választások nyomán létrejövı új 
Agrárkamarában. Ezáltal minden olyan természetes személy és gazdálkodó 
szervezet, aki a törvény meghatározása szerint agrárgazdasági tevékenységet 
folytat, kötelezetté válik az agrárkamarai tagságra. A leendı kamarai tagok 
legkésıbb 2012. szeptember 30-ig kötelesek a Magyar Agrárkamara 
honlapján (www.agrarkamara.hu) található online regisztrációs felületen 
bejelentkezni az agrárkamarai nyilvántartásba, valamint befizetni az 5.000 
Ft összegő kamarai hozzájárulást az ott közzétett számlaszámra.  
 

I. A REGISZTRÁCIÓRA  KÖTELEZETTEK KÖRE  
Regisztrációra kötelezett minden természetes és jogi személy, aki a törvény 
alapján agrárkamarai tagságra kötelezetté válik, azaz agrárgazdasági 
tevékenységet folytat (ezek részletes listáját megtekinthetik a 
www.agarkamara.hu oldalon) 
Fontos tudni, hogy ha valaki egyszerre több önálló vállalkozása révén is 
kötelezett a kamarai tagságra (mert pl. ıstermelı és gazdálkodó szervezet 
tulajdonosa egyben), akkor minden érintett vállalkozását külön kell 
regisztrálnia.   
A bejelentkezés alól mentesülnek azok, akik tagjai: a Magyar Állatorvosi 
Kamarának, vagy a Magyar Növényvédı Mérnöki és Növényorvosi 
Kamarának, vagy a Magyar Vadászkamarának vagy más vadászati szakmai 
szervezetnek, vagy valamelyik hegyközségnek, de csak akkor, ha az e 
tagságukkal összefüggı tevékenységen kívül más agrárgazdasági 
tevékenységet nem folytatnak. Fontos, hogy az ebbe a körbe tartozóknak a 
regisztrációs felületen errıl külön nyilatkozniuk kell! 
 

II. A BEJELENTKEZÉS MÓDJA  
A bejelentkezés kizárólag az online regisztrációs felületen történhet, 
határideje 2012. szeptember 30. A közölt adatok valódiságáért az adatközlı 
felel. Felhívjuk a regisztrálók figyelmét az e-mail cím megadásának 
fontosságára, mivel a kamara ezen keresztül fogja folyamatosan tájékoztatni 
tagjait az ıket érintı fontos tudnivalókról (pl. a kamarai választásokkal 
kapcsolatosan, továbbá ide küldi a visszaigazolást is a sikeres regisztrációról). A 
regisztráció során ki kell választania a törvény által felsorolt agrárgazdasági 
tevékenységek közül azt, amely alapján a kamarai szakmai osztályokba 
való besorolását kéri. Javasoljuk, hogy itt a vállalkozására leginkább jellemzı 
ill. abban legnagyobb gazdasági súllyal szereplı tevékenységét jelölje meg. A 
kitöltés végén, a bevitt adatok véglegesítése után a rendszer elkészíti és a 

képernyın megjeleníti a regisztráló egyedi kamarai nyilvántartási számát 
és a regisztráció visszaigazolását. 
NAGYON FONTOS: REGISZTRÁCIÓJA HITELESÍTÉSÉHEZ 
FELTÉTLENÜL LE KELL TÖLTENIE ÉS KI KELL NYOMTATNIA A 
VISSZAIGAZOLÁST, MAJD SAJÁT KEZ Ő ALÁÍRÁSÁVAL ELLÁTVA 
POSTÁZNIA KELL EGY PÉLDÁNYT A RAJTA MEGJELÖLT CÍMRE  
(legkésıbb 2012. szeptember 30-ig). Ennek hiányában regisztrációja 
érvénytelen! 
 

III. A KAMARAI HOZZÁJÁRULÁS MEGFIZETÉSE, 
NYILVÁNTARTÁSBA VÉTEL  
A regisztrációnként 5.000,- Ft összegő kamarai hozzájárulás megfizetésének 
határideje szintén 2012. szeptember 30. A kamarai nyilvántartásba vétel 
csak azt követıen történhet meg, hogy a kamarai hozzájárulás befolyt a 
Magyar Agrárkamara erre a célra elkülönített 14100000-10790649-02000004 
számú bankszámlájára (Volksbank). 
NAGYON FONTOS: az átutalásnál vagy banki befizetésnél a KÖZLEMÉNY 
ROVATBAN FELTÉTLENÜL TÜNTESSE FEL AZ ONLINE 
REGISZTRÁCIÓ SORÁN KAPOTT KAMARAI NYILVÁNTARTÁSI 
SZÁMÁT  és a " KAMARAI HOZZÁJÁRULÁS " szöveget! Ennek 
hiányában az azonosítás nem lesz lehetséges, és a nyilvántartásba vétel 
meghiúsulhat! 
A regisztráló a hozzájárulás összegének beérkezése után a regisztráció során 
megadott e-mail címre elektronikus értesítést kap az Agrárkamarától a 
kamarai nyilvántartásba vételrıl, amely egyben a kamarai hozzájárulás 
megfizetésének igazolása is. 
A hozzájárulás megfizetése alól mentesülnek azok a gazdálkodó szervezetek, 
amelyek igazolják, hogy a gazdasági kamarákról szóló 1999. CXXI. törvény 
37/A. § (2) bekezdésében foglalt regisztrációs díjat a kereskedelmi és 
iparkamara részére már befizették. A regisztráció során errıl külön nyilatkozni 
kell! 
Amennyiben problémája vagy kérdése merül fel a regisztrációval kapcsolatban, 
segítséget kérhet 06-80/911-078 zöld számon (a hívásokat hétfıtıl-csütörtökig 
8:00-tól 16:30-ig, pénteken 8:00-tól 14:00-ig fogadják a Regisztrációs osztály 
munkatársai), továbbá a kamarai tanácsadóktól (elérhetıségi lista: 
umvp.agrarkamara.hu), illetve írhat a regisztracio@agrarkamara.hu e-mail 
címre, valamint a Röszkei Teleház munkatársaitól. 
 

Forrás: 
http://www.agrarkamara.hu/Bemutatkoz%C3%A1s/K%C3%B6telez%C5%91A
gr%C3%A1rkamarairegisztr%C3%A1ci%C3%B3.aspx

 
 
 
Különös hobbija van Börcsök 
Károlynak , aki a Petıfi utcai 

házának kertjében kertészkedik. Nem nagy dolog, – mondhatná akárki,- hiszen mások is kertészkednek. Csakhogy 
Karcsi bácsi a növénynemesítés szerelmese. Gyümölcsöcs kertjének fáin hatalmas ıszibarackok, óriási szilvák 
teremnek. A legtöbb fa két-három fajta gyümölcsöt terem. Található kertjében körtealanyba oltott almafa, ıszibarack 
fáján szilva is terem. Újabban különleges, nagyon ízletes japán nashi körtét sikerült honosítania. 
- A mandula a kötött talajt kedveli - meséli lelkesen-, most ıszibarackot és szilvát fogok beleszemezni. A 
birsalmafámon pedig jövıre már naspolya is terem. 
A kert végében három és fél méter magasságban a napraforgó tányérjai bólogatnak. Pár méterrel arrébb érik az óriás, 
zamatos, almaformájú paradicsom. Ez régi, ısi magyar fajta. 
Ismerısök, jóbarátok gyakran meglátogatják a csöndes, barátságos embert és szenvedélyérıl faggatják, vagy 
különleges oltványokat rendelnek. Szívesen elbeszélget velük szakmai tapasztalatairól. Sok régi betyártörténet is 
felelevenedik ilyenkor, na meg a tréfás mondások, viccek is elıkerülnek az emlékezés kosarából. Jó néhány éve már, 
hogy a Móricka nevő pikáns vicclap a hónap viccmesterének nevezte ki. 

 
 
 
- Ezek a viccek meg is jelentek a lapban – mutatja 
büszkén az újságot. Kéne már újabbakat is 
beküldeni. 
A szılıt idejekorán megritkította, s most méretes, 
tömött fürtök csüngenek alá a lugas alatt. A 
gyümölcsök egy részét elfogyasztja, a többit eladja. 
Alkoholt egyáltalán nem iszik, így hát bort se készít, 
hanem a szılıt is pénzzé teszi. Az egészséggel nincs 
különösebb baj. Ezért aztán a jó szerencse és a 
teremtı segedelmével még sokáig köztünk lehet a jó 
humorú, nagy tapasztalatokkal bíró kedves Karcsi 
bácsi. 
 

Turucz József 
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GYERMEK HORGÁSZVERSENY  
 

Kedves horgász és horgászatot kedvelı Gyerekek!  
Kedves Szülık! 

 
A Röszkei Sporthorgász és Természetvédı egyesület (R.S.T.E.) 
gyermek horgászversenyt rendez 2012. 08. 25-én szombaton  

általános iskoláskorú gyermekek részére! 
Helyszín: Gyálaréti Holt-Tisza „Lisztes” szakasza 

 
A versenyen a 
részvétel ingyenes, a 
verseny költségeit az 
egyesület biztosítja. A 
kísérık részére térítés 
ellenében a VIVA 
PIZZÉRIA tud 
biztosítani pizza 
ebédet és italt. 

Nevezést az 1997-ben és az azt követı években  
született gyermekektıl fogadunk el. 

Program: 
07.00 gyülekezı Premier Sörözı teraszán,  
07.15 sorsolás 
08.30 horgászversen 
11:30 mérlegelés a horgászhelyen 
12:30 eredményhirdetés, pizza ebéd 

 
Horgászni 1 db úszós készséggel, 1 horoggal lehet! Rakós bot 
használata tilos! Használható etetıanyag mennyisége: 5 kg 
(nedvesen bekeverve). Megengedett élı anyag mennyisége 1 
liter.  
 
Nevezéseket legkésıbb 2011. 08. 23-ig kérjük a „Macsek”kisállat 
eledel és horgászboltban leadni.  06-30-5792616 
Érdeklıdni a 06-70-5669027 telefonon Schreiter Zoltán verseny 
fırendezınél lehet. 
Díjazás fiú és leány kategóriában. 
Minden versenyen résztvevı gyermeknek és kísérıjének jó 
szórakozást, kikapcsolódást kívánunk. 
A felnıtt horgászokat tájékoztatjuk, hogy a verseny idejére a 
verseny helyszínén horgászati tilalom lesz érvényben! 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Tisztelt Horgásztársak! 
 

A Röszkei Sporthorgász és Természetvédı Egyesület megrendezi 
 

İSZI HORGÁSZVERSENY 
elnevezéső nyílt nevezéses egyéni horgászversenyét,  

amelyre ezúton tisztelettel meghívjuk. 
 
Verseny idıpontja: 2012. szeptember 30. (vasárnap) 
Helye: Gyálai Holt-Tisza holtág Lisztes szakasz, átlagosan 100 m széles, 
1,5 – 3 m vízmélységő, náddal szegélyezett vízterületen 
Programtervezet: 
06.30-tól gyülekezı a Premier Sörözı teraszán  

(6758 Röszke, Felszabadulás u.198.) 
07.00: Megnyitó, majd sorsolás. 
07.30: Horgászhelyek elfoglalása, felkészülés (08.25-tıl etetés) 
08.30-11.30: VERSENY 
11.30-12.30: Mérlegelés 
13.00-tól: Eredményhirdetés és ebéd. 
Versenyzıknek a nevezési díj tartalmazza az ebédet, a többiek a 
helyszínen fizethetik be. 
Nevezési díj: 2500Ft/fı.(felnıtt), 1000Ft/fı (nıi), 500 Ft/fı (ifi). 
Gyermek kategória 14 év alatt (1996-es születéstıl) ingyenes a nevezés. 
Nevezni a horgászegyesület ügyfélszolgálati irodájában (csütörtökönként 
14- 17-ig), a Macsek kisállat eledel és horgászboltban (hétközben de: 
7,30- 12-ig, du. 14-tıl 17-ig-kivétel kedd délutánonként tel.: 
06305792616). A nevezési díjat a helyszínen is ki lehet fizetni. Plusz 
ebédjegy 700 Ft. 
Nevezési határidı: 2012. szeptember 27. 
Díjazás: Minden kategóriában az elsı három helyezett díjazásban 
részesül. Különdíjak : Legnagyobb halat kifogó horgász különdíjban 
részesül. 
Általános szabályok: Horgászkészség 2 bot – 3-3 horoggal (úszós v. 
fenekezı felszerelés). Rakós bot használata, élıhal, halszelet csaliként 
alkalmazása és a pergetés tilos! Felhasználható nedves etetıanyag 
mennyisége maximum 10 liter. Ezenkívül még összesen 1,5 liter élı 
anyag megengedett.( csonti, pinki, giliszta,szúnyoglárva). A zsákmány 
mérése a helyszínen történik. (versenyállásokban). A verseny idejére, a 
halfajokra egyébként jogszabályban megállapított méret-, mennyiség és 
faj szerinti korlátozás nincs érvényben. (állami horgászjegyen szereplı 
jegyzék szerint). Ha a versenyzı süllıt fog, akkor a kímélet miatt 
azonnal vissza kell engedni a vízbe, és nem számít bele a fogási 
eredménybe. A kifogott halakat a verseny végéig lehet megtartani, ezért 
keretes haltartó háló használata kötelezı 
A rendezvény  felelıse: Schreiter Zoltán. 06/70 4205500 
 

Szép idıt és jó szórakozást mindenkinek! 
Magyari László 

elnök 
 

 

Meglepi 
 
Egyik külföldi utamról hazatérve a 
szomszédban lakó kisfiú kedves 
ajándékkal lepett meg. Képet, színes 
ceruzarajzot adott nekem. Az alkotás 
önmagáért beszél. Nem is tenném 
közkinccsé, ha nem lenne olyan 
különlegesen lényegre törı és olyan 
gyermekien eredeti. Mert az ábrázolt 
személyrıl és környezetérıl minden 
lényeges dolog jelen van a képen. A 
szerzı személye is fel van tüntetve a 
ház homlokzatán. 
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A kis 22-es magyar mozdonyunkat Ferenczi István MÁV fımérnök az 
állomáson veszteglı üzemképtelen mozdony szénkészletével fölfőtötte, 
nyomás alá helyezte és szerelvényünk 6 kocsijával, többek között a 
tapolcai nyilasok egyetlen kocsijával együtt a magyar 101–es mőszaki 
szerelvényhez csatlakozva Tainach-Stein állomásig húzta, arra a tolató 
vágányra, amelyen egy magyar mőszaki szeroszlop tartózkodott. İk a 
bombázáskor megrongálódott vasúti hidat állították helyre, amihez mi is 
becsatlakoztunk, betonozáshoz sódert termeltünk a folyó völgyébıl, 
pontonon szállítottuk a munkahelyre. Cölöpverık készítettek új hídlábat, 
kikerülve a régit, hogy a lerombolt szakaszt kiváltsák.  A munkálatokon a 
német egység is részt vett. Úgy tőnt, mintha a háborúnak vége lenne. 
Repülıgépek nem zavartak bennünket. Bola testvér és családja is velünk 
volt.  
Vasúti sínek szállítása miatt szerelvényünket visszatolták Künsdorf 
állomásra. Német egységek folyamatosan haladtak át egy fahídon. Úgy 
tudom, hogy három magyar egyenruhás fegyvertelen katona 
vöröscsillagos sapkarózsával arra kérte a mőszaki szeroszlopot, hogy 

ellenállást ne tanúsítsanak a jugoszláv erıkkel szemben, mert a háborúnak vége. 
A figyelmeztetés ellenére az állomás védelmére rendezkedtünk be. Nappal több órás vonulással Usztasa egységek kocsikkal, lóháton harcosokkal 
és gyalog menetben haladtak el az állomás melletti közúton.  Arra gondoltunk, hogy ık számolták fel a hegyekben rejtızködı partizánokat. 
Német katonát már nem lehetett látni, levegıbe repítették a fahidat, ekkor tudtuk meg, hogy már a reguláris szerb erık szabad elvonulást 
biztosítottak az Usztasáknak.  Az utánuk érkezı partizánok ellenállásra nem számítva vonultak be az állomásra. Szerencsétlen parancsnokaink 
Cserép százados, vitéz Kocsis százados tőzparancsot vezényeltek. Néhány lövés után az állomáson veszteglı szerelvényekre pergı tőz zúdult és 
nem onnan ahonnan a támadást vártuk, hanem épp ellenkezı irányból. Én egy zászlóssal, magasított fékülésben vészeltem át a tízperces 
golyózáport.  Hangosítón keresztül szólították fel az ellenállókat, hogy az állomás irányába hagyják el a vonatot. Itt vettem búcsút mauseromtól 
Bakonyi zászlós pedig gépkarabélyától.  Föltartott kézzel indultunk az állomás épület felé. A sínek között még halottak, élı sebesültek voltak. A 
vagonokból leugráló katonák mind az állomásra jöttek. Ez jelentette a háború végét. Felszólítottak halottaink összeszedésére és ıket az állomás 
végéhez kellett vinni. Fájdalmas kép volt egységünkbıl az általunk „Szélpál tata”- ként tisztelt szegedi hivatalsegéd megtalálása. Több sebbıl 
vérezvén már holtan vittük a győjtıhelyre. A délután az állomás végén levı tömegsír megásásával, és a holtak temetésével telt. A mi 
egységünkbıl csupán Szélpál tatát veszítettük el. Tömeghalállal ilyen közelségbıl még sohasem találkoztunk. Sebesülteket, betegeket az állomás 
épületében segélyhelyen kötözték. Hangos bemondón közölték, hogy az állomáson körülzárt polgári és katonai személyek, a folyóparton kijelölt 
gyülekezı helyre távozzanak. Idejöttek le Bolla testvérék családostól több tapolcaival és a mi polgári hozzátartozóink. Beesteledett. Partizán 
ırség vette körül a tábort. Menekülni csak a folyóba vagy a vasúti töltésen át lehetett volna. Volt, aki az utóbbit megkísérelte, de 
géppisztolylövések ezt az utat is lezárták.  Május 08. éjszakája rendkívül hideg volt, dér ereszkedett a táborra, összebújva, mint a birkák egymást 
melegítettük, így vártuk a reggelt. Így várta a reggelt Urbán Jánosné is, aki terhesen, hısként viselte a megpróbáltatást. Szerencsénkre napfényes 
reggel köszöntött ránk, amikor németül és magyarul menetsorba sorakoztattak bennünket. Útirányunkat meghatározva Eisenkappelt jelölték meg 
cél állomásul. Ez mintegy 15 km távolságra volt. Menetünket szerb partizánok kisérték. A résztvevık számát csak akkor láttuk, amikor egy 
menetben elénk tárult a sor eleje és vége. Talán 500-600-ra tehetı a közben hozzánk csapott német foglyokkal együtt a menetelık létszáma. A 
szegény terhes asszonyt hárman is segítették. Megérkezésünk színhelye egy hatalmas kolostor volt. Itt kaptunk feketekávét, kenyeret és pihenési 
lehetıséget. Apácák is segítettek ivóvizet, kekszet osztottak. Hangosítón keresztül a betegeket, sebesülteket külön udvarrészbe terelték. 
Félmeztelenre vetkıztettek és egy orvosnak vélt partizán tiszt szemlét tartott. Magasba emelt kézzel kellett fogadni. Aki mellett elhaladt, az 
letehette karját. Tılem pár méterre egy német tiszt nem tudott levetkızni, mert nyílt kartörése volt, ıt erıszakkal vetkıztették. A hóna alatt lévı 
SS tetoválás az azonnali kivégzéséhez vezetett. Öt pisztolylövéssel végeztek vele. Pánikszerően hagytuk ott a „segélyhelyet”, mert ellátásról szó 
sem volt.  
Az éjjel itt már nyugalmasabban telt. A gyaloglás a sarkamat törte fel, mert a kapcát akárhogy igazítottam, mindig csak győrıdött. Másnap 
délelıtt a polgári személyeket, asszonyokat, Urbánnét is, gyerekeket lovas kocsira rakták, így engem is. Egy angol százados, Csaplár István, volt 
magyar hálókocsi kalauz jött utánunk azzal, hogy akik a hídépítésben vettek részt, induljanak vissza Tainah-Stein-be. Urbánné egy osztrák 
majorban megszülte Sárikáját és több tiszt feleségével ott maradtak. Az ott lakó szlovén család segítségével szerencsésen végzıdött a szülés. 
Majd İt is táborhelyünkre hoztuk ahol az újszülött, mindenki Sárikája lett. Csaplár százados itt közölte velünk, hogy angol megszállási zónába 
kerültünk, és a hídépítést be kell fejeznünk. Angol katonai ellátásba részesültünk.  
Az elszenvedett deres éjszaka után lebetegedtem. Orvosi ellátás csak Völkelmark-ban volt.  Kocsis százados, apám volt parancsnoka egy 
pontonhídon átkísért a megjelölt segélyhelyre.  Itt egy magyar szakaszvezetı közölte, hogy a szanitéceket Klagenfurtba rendelték. A 
szakaszvezetıvel egy teherautón Klagenfurtba mentünk. Neuer Platz sarkán egy padra ültettek azzal, hogy megkeresik a magyarokat. Több óra 
eltelte után a padon fekve egy jóságos asszony fogta meg a kezem és magyarul szolt hozzám. Kérdésére elmondtam, hogy több órája várok. 
Lányával együtt karon fogtak és 2-3 percnyire a tértıl a Hoffmann Gasse 14 számú lakásukra vittek. Forró teával, keksszel kínáltak. A férj Simon 
Puschnig kiment a városba és közölte, hogy helyet csinált számomra a Neuer Platz-on lévı német korházban. Le is kísértek egy kórterembe, ott 
egy német százados mellett kaptam ágyat. Az ápoló személyzet Irgalmas rendi apácákból állott.  Minimális német tudásom segített a 
gyógyulásban. Tüdı- és mellhártyagyulladást állapítottak meg, és a hátsó bordám mellıl vizenyıt szívattak le. A mellettem fekvı százados 
elmondta, hogy Sziléziában neki is van egy 16 éves fia. Nem tud róla semmit. Egy korházi pincében talált gót betős magyar-német szótár 
segítségével már a vizitelı fıorvost is németül köszöntöttem. Kérdéseire németül válaszoltam. A helyes gyógykezelés, a naponta kapott három 
eludron tabletta gyors javulást hozott. A város fıterén skót és angol katonai parádéban gyönyörködhettünk.  
A sziléziai századosnak elmeséltem apám elvesztését. Mély részvéttel volt irántam. Láztalan lettem. Rövid két hét korházi kezelés után 
megköszöntem az apácák és a német fıorvos segítését. Hírt kaptam arról, hogy egy magyar kórház is van a közelben. Ez egy iskolába települt. 
Jelentkezésem után egy sok ágyas kórteremben kaptam helyet. Más körülmények voltak, mint az elızı német korházban. A kórterem 
parancsnoka a legyengült állapotú Lévai bácsi debreceni tanító volt. Sajnos éjjelenként poloskatámadásban részesültünk. Az ágyak lábát vizes 
konzervdobozba helyeztük, így védekeztünk. 
Lévai bácsinak én hoztam fel a reggelit, ebédet. A reggelit az éjjeli szekrényére tettem, İ még szundikált. Tíz óra felé láttam, hogy a reggeli 
érintetlen. Lévai bácsi feje sápadtnak tőnt. Csak ekkor állapítottuk meg, hogy İ már az éjszaka folyamán meghalt. Ez idı tájt mindenütt aratott a 
halál. Volt bajtársai szállították le az alagsorba. Talán három – négy napig lehettem itt, mert a poloska háború nagyon megviselt.  

 

FOLYTATJUK! 



Csongrád Megyei Kegyeleti Kft. 
röszkei kirendeltsége 

 
 

teljes körő temetkezési ügyintézését vállal, 
szállítással együtt, kórházban elhunytak 
részére is. Koporsós vagy hamvasztásos 

 temetések felvétele: Röszke, Felszabadulás u. 109. Éjjel-
nappal hívható telefonszám: 273-354, Bende Sándorné 
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LEADER kifizetési kérelmek benyújtása augusztus 1-tıl 

 

Megjelent a 107/2012. (VII. 20.) számú MVH Közlemény az Európai 
Mezıgazdasági Vidékfejlesztési Alapból a Helyi Vidékfejlesztési Stratégiák 
LEADER fejezetének végrehajtásához nyújtandó támogatás kifizetésének 
igénylésérıl. A benyújtás határideje: a kifizetési kérelmet 2012. augusztus 1-
jétıl 2012. december 31-ig, postai és elektronikus úton (128/2012. VIII.06 MVH 

közlemény) lehet benyújtani. A benyújtás helye: a 76/2011. (VII.29) VM rendelet alapján, a postai úton benyújtott kifizetési 
kérelmet az MVH által rendszeresített, e közlemény mellékletét képzı formanyomtatványon kell benyújtani a lakóhely/székhely 
szerinti regionális illetékességő MVH megyei kirendeltséghez. A közlemény és a mellékelt dokumentumok az alábbi linken 
érhetık el: http://mvh.gov.hu/portal/MVHPortal/default/mainmenu/kozlemenyek/mvhk1072012 
Segédlet elektronikus benyújtáshoz: 
http://mvh.gov.hu/portal/MVHPortal/default/mainmenu/tamogatasok/MVHJogcimKeresoPortletWindow?tamogatas_id=1000099&mut
at=T%C3%A1mogat%C3%A1s%2Br%C3%A9szletei&tartalom_id=1032519 

Bükk és tölgy tőzifa eladó kis és 
nagytételben! Vágást is vállalunk! 

 

Érdeklıdni: Bagi Erika 
Röszke, Vasút u. 28.,  

Tel.: +36 70 416 04 04 
 

 

FÖLDMÉRÉS! 
 

○ megosztások, telekhatár kitőzések, 
○ épületfeltüntetés, 
○ szolgalmi jog bejegyzés, 
○ mővelési ág változás, 

 

Elérhetıségünk: 
○ személyesen: Szeged, Pál u. 8/a  
(egyeztetett idıpontban!) 
○ telefon: +36-30-218-8953 
○ fax: 62-424-404 
○ weboldal: www.infogeobt.hu  
○ email: infogeo@t-online.hu    
○ levélcím: INFOGEO Földmérı Iroda, 
                   6724 Szeged, Pál u. 8/a 
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REJTVÉNY 
 
 

Változtatás ok 
 

Rejtvényünk három fı 
sorában egy 51 éves 
amerikai úriember bölcs 
megállapítását olvashat-
ják.  
 

Elızı számunk megfej-
tése: Senki sem szeret 
mást, egyedül azt, aki 
belıle hordoz valamit. 
 

Szerencsés rejtvényfejtı 
olvasónk: 
TANÁCS JÓZSEF a 
Teleházban veheti át 
nyereményét. 
 

Megfejtéseiket a Falusi 
Suttogó e-mail címére 
(telehaz@roszkenet.hu) 
is elküldhetik. 

 

Turucz József 

 
 

FALUSI SUTTOGÓ  
 
 
 

Röszke Község Képviselı  
Testületének lapja 

 
 

Eng. Szám: B/PHF/888/CS/92 
 

Szerkesztıség: 
6758 Röszke,  

Felszabadulás u. 84.  
Tel.: (62) 573-030 

 

Szerkesztıség vezetı: 
 Borbásné Márki Márta 

Tördelı szerkesztı: 
 Szécsi Andrea 

 

Nyomda: S-PAW Bt. 
 

6794 Üllés,  
Mezı Imre u. 7. 

 

Megjelenik havonta 
 1400 példányban. 

 

SÍRTISZTÍTÁS 

vegyszerrel, 
nagynyomású 

géppel! 
 
 
 

Horváth Béla 
+36 70 313 99 12 
vagy 62/273-205 
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Anyakönyvi hírek 
 

Kereszteltek:  
Július 8.: Forró Bálint,  

Dr. Forró Dániel és Garzó Erika gyermeke 
Július 8.: Bite Viktória,  

Bite Sándor és Szalma Anita Ildikó gyermeke 

Július 8.: Hallai Leila Míra,  
Hallai Gyula és Bánáthy Éva Mónika gyermeke 

Július 8.: Hallai Flóra Panna,  
Hallai Gyula és Bánáthy Éva Mónika gyermeke 

 
Temetések: Július 28.: Szalma Lajos Antal  (†2012. július 16., életének 72. évében) 
 
Hirdetések: 

Augusztus 28., kedd és 30., csütörtök között nem lesznek szentmisék templomunkban és az iroda is zárva tart. Kérjük, lelkipásztori 
ügyekben keressék a Szeged-szentmihályi vagy a Szeged-alsóvárosi plébániát, adminisztratív ügyekben pedig Vargáné Ábrahám Ildikó 
hitoktatót, ill. hívják a plébánia mobilszámát. 

A hittanosok tanévnyitó Veni Sancte szentmiséjét szeptember 2-án, vasárnap, 9 órai kezdettel tartjuk. 
A Bokor-keresztnél tartott hagyományos szentmisére szeptember 9-én, vasárnap 17 órai kezdettel kerül sor. 

 

Tíz pont az allergiás betegek számára nyaraláskor 
 

Dr. Pintér Judit allergológus szakvéleménye alapján összegyőjtöttem, mi az, amire érdemes figyelni. 
 

Indulás elıtt 
1. A nyaralás idıpontjának és helyszínének megválasztásakor vegyük figyelembe a számunkra komoly 
gondokat okozó növények virágzását. Ne menjünk olyan helyre és idıpontban nyaralni, ahol és amikor a 
légkör telített az allergén pollenekkel.  
2. Utazás elıtt javasolt felkeresni kezelıorvosunkat, hogy beszerezhessük a szükséges gyógyszereket. A 
felírt készítményekbıl inkább többet vigyünk magunkkal és tartsuk ıket eredeti csomagolásukban.  
3. A szálláshely kiválasztásánál nem árt, ha figyelembe vesszük a következıket: 
A hegyvidék, tiszta levegıjével nagymértékben hozzájárul az allergiás, asztmás betegek állapotának 
javulásához. A magasság miatt egyaránt csökken a légszennyezettség és az allergének mennyisége is. 
• Szınyegpadlós szobában nagyobb mennyiségben található háziporatka, így a poratka allergiások 

állapota rosszabbodhat. 

• Amennyiben a háziállatok szırére fokozódnak tüneteink, úgy érdemes arról is tájékozódnunk, hogy az adott szálláshelyre háziállat 
bevihetı-e. Allergének elıfordulására így, még a leggondosabb takarítás mellett is számítanunk kell. 

• Penészgomba-allergia esetén kerüljük a medencéhez közeli, nedvesebb szobákat. 
• Ételallergiás beteg számára ajánlott elızetes információkat győjteni a helyi konyha jellegzetességeirıl és még elfogyasztásuk elıtt 

megbizonyosodni arról, hogy az egyes fogások nem tartalmaznak allergéneket. 

• A tengerparti nyaralás elınyös az asztmától, krónikus köhögéstıl szenvedık számára, de az allergiás, ekcémás betegek tüneteit is 
kedvezıen befolyásolja a sós levegı. 

Útközben 
4. Mielıtt hosszú útra indulunk, lehúzott ablaknál, beszállás elıtt 10 perccel kapcsoljuk be az autóban a klímát, vagy főtést. Ez idı alatt biztosan 
távozik a rendszerbıl minden olyan anyag -penészgomba, por-, ami allergiás reakciót idézhet elı.  
5. Különösen pollenallergia esetén érdemes aztán késıbb, utazás alatt az ablakokat felhúznunk, s bekapcsolt klíma mellett utaznunk, ilyen módon 
szőrve ki az allergéneket. Nem csak a gyorsabb haladás reményében érdemes utazáshoz a kora reggeli, vagy késı esti órákat választanunk, de 
ezekben az idıszakokban a légszennyezettség mértéke is alacsonyabb.  
6. A repülıgép száraz levegıje ellen védekezzünk sós orrspray óránként egyszeri használatával, így biztosítva az orrnyálkahártya nedvességét.  
Nyaralás alatt 
7. Táplálékallergia esetén, az étkezések során fokozottan ügyeljünk az összetevıkre. Sem a repülın, sem pedig az étteremben elkészített ételek 
összetevıiben nem lehetünk biztosak, ezért amennyiben a helyzet nem egyértelmő, inkább ne fogyasszuk el az ételt. Ha a baj mégis megtörténne, 
legyen nálunk a súlyos allergiás reakciók kezelésére szolgáló injekció, amennyiben korábban súlyos allergiás roham már elıfordult. 
8. Allergiás, érzékeny bırőek esetében nem árt az óvatosság a naptejek alkalmazását illetıen. A kozmetikai készítményben az illatanyagok és 
konzerválószerek is allergiát válthatnak ki, mely reakciót a napsugárzás tovább erısíthet. Ne feledjük el, amennyiben új terméket használunk, 
legyünk elıvigyázatosak, s mindig egy kis bırfelületen teszteljük, mielıtt egész testünkön alkalmaznánk! 
9. A lakosság közel 2%-a érintett rovarcsípés-, leggyakrabban méh- és darázsméreg allergiától. Az enyhébb tünetek lehetnek az egész testre 
kiterjedı viszketés, csalánkiütés és vizenyı, súlyosabb esetben életveszélyes állapot, anafilaxia is kialakulhat. Ilyenkor minden esetben azonnali 
orvosi ellátás szükséges. Diagnosztizált betegek, ismert allergia esetén ne mulasszuk el a csomagba készíteni az elsısegélyhez nélkülözhetetlen 
(legsúlyosabb esetben alkalmazandó) adrenalin oldatos injekciót.  
10. Kellemetlen "mellékhatása", ha a napsütötte bırszín mellett szokatlan bırpanaszok jelentkeznek. A napallergia akut tünetei közé tartozik a 
napégéshez hasonló bırelváltozás, égı érzés a szemben, bırpír, hólyagok, csomók, csalánkiütés, ekcémaszerő bırelváltozás viszketéssel, 
duzzanattal, nedvedzéssel és hámlással. A napallergiások nyári vakációját megkeserítheti, ha megfeledkeznek róla, hogy a tünetektıl a vízparti 
árnyék sem nyújt teljes védelmet, hiszen annyi sugárzás ott is éri a bırt, amely elegendı az allergiás bırreakciók kiváltásához. 
+1 érv a nyaralás mellett : Az allergia az esetek többségében jól kezelhetı gyógyszeres terápia segítségével, azonban elıfordul, hogy a beteg 
panaszai a kezelés ellenére sem szőnnek. Ilyen esetekben felvetıdhet, hogy az állapotromlás hátterében lelki problémák, munkahelyi, magánéleti 
konfliktusok állnak. A stressz és az erıs érzelmek ronthatják, míg a relaxáció javíthatja az asztmások, illetve az egész évben fennálló tünetekkel 
küszködı allergiások állapotát. 

Dr. Kolláth Rita 

Röszkei Római Katolikus Plébánia 
6758 Röszke, Felszabadulás u. 89., Tel. 62/273-260; 30/359-1050, 

Karitasz telefonszáma: 06-20/400-58-68 
 Web: plebaniahivatal.roszkenet.hu,  e-mail: roszkeplebania@citromail.hu 

Irodai nyitva tartás: kedd- péntek 9-12 óra között 
Szentmisék: kedd-szombat: 18 óra, vasárnap: 9 és 18 óra 
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SPORTKÖRI HÍREK  
 
 
Tisztelettel köszöntöm a kedves olvasóimat a Falusi Suttogó augusztusi sportoldalán. 
Sakk: Egyesületünk szakosztályai közül, vitathatatlanul a sakkszakosztály a legsikeresebb. A megyei bajnokságokon kívül a nemzeti bajnokságokban is 
öregbítik az egyesületünk és Röszke hírnevét. Beszámolómat velük kezdeném, megosztva Önökkel Bartos Ferenc szakosztályvezetı összefoglaló 
értékelıjét: A sakkcsapat tagjai közül Papp Petra nıi nagymesteri címét a 2011. júliusi FIDE-listán bejegyezték. Ez azt jelenti, hogy İ Csongrád megye 

elsı nıi nagymestere. Röszke község hírnevét viszi szerte a világban. Július 
hónapban Aarhusban (Dánia) vett részt egy férfi mesteri körversenyen, ahol 
teljesítette a tıle elvárható szintet. Augusztus 28-án Törökországban vesz részt a 
Magyar Olimpiai  Válogatott tagjaként a megrendezésre kerülı sakkolimpián. 
Két férfi nagymesterünk, Sergey Grigoriants és Kállai Gábor  a csapat 
húzóemberei voltak az elmúlt szezonban. Tíz FIDE-mesterünk közel 70 %-os 
teljesítményt nyújtott, ennek köszönhetı, hogy holtversenyes elsıként végeztünk, 
az NB I B -ben. 
Ifjúsági játékosaink közül ki kell emelni Péczely Sebastian Zsombort, aki az 
augusztus 11-én befejezıdött Európai Uniós Ifjúsági Sakkbajnokságban a 14 év 
alattiak mezınyét veretlenül megnyerte. 
A szegedi Petıfi Sándor Általános Iskolával közösen mőködtetett ifjúsági 
edzésprogram nagyszerően mőködik, hiszen heti rendszerességgel 40-50 gyermek 
vesz részt az edzéseken Csúri László FIDE-mester, sakkoktató, és Retkes Sándor 
tanár vezetésével. Az itt folyó munka eredményeként már 25 ifjúsági korú játékos 
lett csapatunk tagja, akik közül 18-an aktívan részt vesznek a csapat munkájában. 
Köszönetemet szeretném kifejezni Röszke község vezetésének a támogatásukért, 
valamint a Mővelıdési Ház összes dolgozójának, hogy a bajnokságok ideje alatt, 
hétvégéiket feláldozva mindig a csapat rendelkezésére állnak! Természetesen a 

csapat nem lenne sikeres olyan lelkes és agilis segítı nélkül, mint Varga László. İ, amellett, hogy játszik a megyei csapatban, kiemelkedı teljesítményt 
nyújtva – az otthoni mérkızések lebonyolításának fı kézbentartója. Mindenesként segíti a zökkenımentes versenyzési lehetıséget. 
Köszönet a faluban lakó játékosoknak, akik közül Mokcsay Róbert FIDE-mester 80 százalékos teljesítményével az NB I B legjobb pontszerzıje volt, 
miközben valamennyi mérkızésen játszott, míg Vér Imre  az NB II -ben vette ki részét a pontszerzésbıl. Köszönet minden játékosnak, aki a szakosztály 
tagjaként, az öt csapat valamelyikében vagy egyéni versenyen öregbíti Röszke hírnevét. Végül – de nem utolsó sorban – köszönet illeti az egyesület 
vezetıjét, Horváth Bélát, aki amellett, hogy a csapat napi ügyintézését végzi, minden alkalommal készséggel áll rendelkezésre, ha ügyes-bajos dolgainkat 
intézni kell, és neki sem számít, hogy hétvége vagy hétköznap van. 

Labdarúgás: Elsı információként szeretném megosztani hőséges 
szurkolóinkkal a Röszke itthoni és idegenbeli mérkızéseinek menetrendjét. A 
CSLSZ ugyanis elkészítette a megyei bajnokságokban szereplı csapatok 2012-
2013-as bajnoki mérkızéseinek a sorsolását. Természetesen az eddigi 
gyakorlatnak megfelelıen, az elsı csapatok mérkızései elıtt az ifjúságiak 
mérkızései kerülnek megrendezésre.  
Következı hírinformáció, hogy végre lezárult az átigazolási „cirkusz”. Majd 
csak a jövı tudja megmondani, hogy a Röszke hogyan is jön ki ebbıl a játékos 
vándorlásból. Sajnálatos tény viszont, hogy az ifjúsági csapatunk „ idılegesen 
megszőnt”! Volt már ilyenre példa az egyesület életében. Több éven keresztül a 
Zákányszék segített rajtunk, mivel „gyerekhiány” miatt nem tudtunk kiállítani 
serdülıket a korosztályuk bajnokságában. Most Nógrádi Tibor,  a CSLSZ 
fıtitkára, és az újjáéledı, nagy múltú, Móravárosi Kinizsi  siettek a 
segítségünkre! A 2012-2013-as idénytıl a Kinizsi fiataljai fognak a Röszke 
színeiben a gyızelmet jelentı pontokért harcolni. Három „hőséges” ifjúsági 
játékosunk, Tanács Roland, Fodor Norbert , testvére Fodor Tibor  az elsı 
csapat keretében folytatják. Természetesen innentıl a fı cél a lehetıségeink 
maximális kihasználásával, minél hamarabb kinevelni és indítani saját ifjúsági 

csapatot! Az elsı csapatunk is átalakult, voltak távozók és vannak érkezık is a játékos listánkon. Elsıszámú kapusunk, Földesi Gabi munkavállalás 
céljából Angliába távozott, így legnagyobb sajnálatunkra a Röszke kapujának az ırzését is befejezte. A vezetés és a csapat nevében, köszönünk neked 
mindent, Fefe! Vajdasági játékosainkkal kötött egyezségünket betartva, az NB III -as Mórahalomba igazolt két legjobbunk, Szőcs Szása és Nagy 
Zoltán. Az ugyancsak vajdasági Crkvenjakov Dalibor véglegesen még nem döntött, de valószínőleg hazai nevelı egyesületébe távozik. Az érkezık 
listája röviden: Bálint Dávid (HFC) védı, Balog Ádám (Algyı) középpályás, Fülöp Csaba (Tisza Volán) középpályás, Kovács László (Algyı) csatár, 
Lırinc Árpád  (Nyers István Akadémia-Tótfalu - Szerbia) középpályás, Répás Sándor (Kiskunmajsa) csatár. Újra kezdi játékát a Röszke SK 
csapatában Mácsai Dávid, aki munkahelyi problémák miatt nem tudott a Vajdaságból átjárni edzésekre és mérkızésekre. 
Edzımérkızésekkel készült a bajnoki rajtra a csapat, volt verség, volt gyızelem, de talán nem is az eredmény a fontos ebben az idıszakban. Annál inkább 
a csapat építése, az új játékosok helyének megtalálása, beépítése a legjobb alakzatba. Újságunk megjelenése idejére már elsı bajnoki mérkızését is 
lejátssza csapatunk az Ásotthalom otthonában, kiktıl fölkészülési mérkızésen kikaptunk. Reméljük, bejön a jóslás, miszerint „rossz fıpróba, jó elıadás”.  
A sorsolást nézve, a kezdés nem ígérkezik könnyőnek. Ennek ellenére az ıszi cél az egység, a taktika mielıbbi kialakítása, az új játékosok beépítése, egy 
támadó szellemő csapat fölépítése. Az elmúlt bajnokságból kiindulva ehhez kell egy fél év. Tavasszal aztán minden erınkkel azért küzdeni, hogy az 
átszervezés miatt a végjátékban az elsı tízben végezni. Szurkolóinktól türelmet, megértést és sportszerő szurkolást kérünk, a vezetés és a csapat mindent 
meg fog tenni azért, hogy élmény legyen Röszke meccsre járni, szurkolni. Az eddigi gyakorlattól eltérıen a szakosztály nem bocsát ki bérleteket a bajnoki 
idényre és a belépı jegyek árai (400 Ft) sem fognak változni. Kérem szurkolóinkat, hogy a belépıjegy megvásárlásával támogassák a csapatot, hogy 
ezáltal a pénzügyi akadályokat is közösen le tudjuk gyızni. Kívánok, a 2012–2013-as bajnokságban a játékosoknak gyızelmeket, jó játékot, 
szurkolóinknak izgalmakban bıvelkedı, sikeres szurkolást. Hajrá Röszke! 

HB          

2012. 08. 19. vasárnap 17:30 Ásotthalmi TE - Röszke SK 
2012. 08. 26. vasárnap 17:30 Röszke SK - Algyı SK 
2012. 09. 02. vasárnap 16:30 Sándorfalvi SK - Röszke SK 
2012. 09. 09. vasárnap 16:30 Röszke SK - Mindszenti SE 
2012. 09. 16. vasárnap 16:30 Szeged 2011 Kft. - Röszke SK 
2012. 09. 23. vasárnap 16:00 Röszke SK - Csanádpalotai FC 
2012. 09. 30. vasárnap 15:30 Nagymágocs SE – Röszke SK 
2012. 10. 07. vasárnap 15:00 Bordány SK - Röszke SK 
2012. 10. 14. vasárnap 14:30 Röszke SK - Csongrád TSE-Turbó Kft 
2012. 10. 21. vasárnap 14:30 Hódmezıvásárhely FC - Röszke SK 
2012. 10. 28. vasárnap 14:00 Röszke SK - Tápé ESK 
2012. 11. 04. vasárnap 13:30 Kisteleki TE - Röszke SK 
2012. 11. 11. vasárnap 13:30 Röszke SK - Kiszombor SK 
2012. 11. 17. szombat 17:00 FK 1899 Szeged - Röszke SK 
2012. 11. 25. vasárnap 13:00 Röszke SK - Szegedi VSE 

Kossuth Mezıgazdasági Szövetkezet  

XII. Falunapi Sakkbajnokság (Fotó: Turucz József) 
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SZÍNHÁZ AZ EGÉSZ VILÁG – DRÁMATÁBOR RÖSZKÉN  
 
 
 
 

 
 
 
 

A Röszkei Kaláka Hagyományırzı és Teleház Közhasznú Egyesület 2011. 
novemberében nyújtotta be a 76/2011 (VII.29.) VM rendelet alapján a Helyi 
Vidékfejlesztési Stratégiák LEADER fejezetének végrehajtásához 2011-tıl 
nyújtandó támogatás pályázati felhívásának keretében a 1017153 azonosítószámú, 
Települési rendezvények és táborok támogatása célterületre, „Színház az egész 
világ – Drámatábor Röszkén” pályázatát, mely támogatásban részesült és 2012. 
nyarán került megvalósításra.  
A projekt célcsoportja a helyi ifjúsági önkormányzat tagjai és a hozzájuk közel álló 
fiatalok csoportja volt. Számukra 2012. július 20. és 22. között drámatábort 
szerveztünk a zsombói Jegenyés tanyán. Ezek a fiatalok már korábban is 
bebizonyították, hogy lelkesen részt vesznek a településünk közösségi életében, 
több alkalommal értékes színpadi produkciót hívtak életre, elég csak a 2006-ban és 
2008-ban bemutatott Valahol Európában vagy a 2009-es 56 csepp vér musicalekre 
gondolnunk. Idén a csapattagok tovább fejleszthették színpadi ismereteiket, többek 
között improvizációs helyzetgyakorlatokkal, ének- és táncpróbákkal valamint 
lehetıségük nyílt, hogy megismerhessék a táborba meghívott algyıi és bordányi 
színjátszó csapatok munkáját. 
A projekt második részeként 2012. augusztus 4-én fiataljaink a szegedi Akropolis 
Táncszínházzal közösen léptek fel a Benkóczy Béla Sporttelepen több száz fıs 
közönség elıtt. Már a táborban eldöntötték, hogy mivel szeretnének szerepelni és 
azonnal bele is vágtak a gyakorlásba.  
A mősor az Akropolis Boszorkánytáncával kezdıdött, majd a röszkeiek a Dzsungel 
Könyve musicalbıl a „Nyitány” és „A mi emberünk” címő számokat adták elı. 
Végezetül a két csapat közösen a „Kegyelet egylet” címő zenére összeállított 
koreográfiát mutatta be, melyet a közönség fergeteges tapssal jutalmazott. 
A projekt példaértékő összefogás keretében valósult meg. Röszke Község 
Önkormányzatának köszönhetjük, hogy a résztvevık és a felszerelések Zsombóra 
jutottak, Borbásné Márki Márta polgármester asszony pedig személyesen sütött-
fızött táborlakóinkra a 3 nap alatt. A Röszkei Sportkör biztosította a színpadi 
produkció számára a helyszínt, a Csonka és Társa Bt. a színpad dekorálást vállalta 
el. Az elıadás helyszínén kérésünkre a Déli Napfény LEADER Egyesület és a 
PaprikaMolnár Kft. bemutatkozó standdal várta az érdeklıdıket, ezzel is színesítve 
a pályázati programunkat. Hálásak vagyunk az algyıi, bordányi és szegedi 
mővészeti csapatoknak, hogy hozzájárultak sikerünkhöz. És végül köszönet Kozma 
Zsófiának, aki a projekt egésze alatt – a pályázat adminisztrációs feladatain túl, a 
szervezésen át, a szereplésig – azon dolgozott, hogy a program eredményesen 
záruljon. 

Szécsi Andrea 
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Fodor Imre 
„Röszkéért Hőséggel” kitüntetett 

Nyitótánc 

Zumba bemutató 
Röszkei Dívák 

Tőzvirág 
Hastánc 

Zanzibar koncert 
 
 
Csúszás kötelékben 

A bika hátán 


